
 
Проєкт вноситься  
селищним головою 

РІШЕННЯ 
 

від 25 січня 2022 року                                                     №_____ 
смт Олександрівка 

 
Про звіт начальника відділу 
економічного розвитку, 
інвестицій та комунальної 
власності Олександрівської 
селищної ради за 2021 рік 
 
 

Відповідно до пункту 2 частини 2 ст. 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні»  
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  В И Р І Ш И В: 
 

1. Взяти до відома звіт начальника відділу економічного розвитку, 
інвестицій та комунальної власності Олександрівської селищної ради 
Олександра ТАРАНЕНКА за 2021 рік (додається). 
 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Василя 
СКЛЯРЕНКА. 
 
 
 
 
 
Селищний голова                                                            Олександр БЕЗПЕЧНИЙ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 



Додаток  
до рішення виконавчого комітету           
Олександрівської  селищної ради  
від 25 січня  2022 року № ___ 

 
 

Звіт 
начальника відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної 

власності  за 2021 рік 
 

1. Аналітична робота 
За період роботи з 05 лютого 2021 року по 31 грудня 2021 року відділом 

було підготовлено 32 рішення сесії Олександрівської селищної ради,                     
36 рішень виконавчого комітету Олександрівської селищної ради,                           
117 відповідей/листів на територіальні органи виконавчої влади міністерств та 
відомств, 12 розпоряджень голови Олександрівської селищної ради. 

Зареєстровано та видано 99 довідок про реєстрацію пасік на території 
Олександрівської селищної ради (адміністративних послуг). 

Організовано прийом та передачу документів 86 фізичних осіб, які є 
власниками бджолосімей і мають право на отримання дотації за бджолосім'ї на 
загальну орієнтовну суму  1293,0 тис. грн., що забезпечило підтримку розвитку 
бджільництва на території селищної ради. 

Зареєстровано 12 колективних договорів підприємств, організацій, установ 
та закладів, що розташовані на території Олександрівської селищної ради та 
змін до колективних договорів. 

Створено та ведеться робота 3 комісій,  2 робочих груп та 1 конкурсного 
комітету: 

комісії з питань легалізації заробітної плати, зайнятості населення, 
забезпечення своєчасності та повноти сплати заробітної плати, соціальних 
виплат, податків і зборів Олександрівської селищної ради; 

комісії із встановлення факту отруєння бджіл; 
комісії з аналізу використання коштів підприємствами, устан6овами, 

організаціями комунальної власності та виконавчими органами 
Олександрівської селищної ради; 

конкурсного комітету з визначення автомобільних перевізників на 
міських/приміських автобусних маршрутах загального користування 
Олександрівської селищної ради; 

робочої групи з розробки Стратегії розвитку Олександрівської селищної 
ради на 2022-2027 роки; 

робочої групи з підготовки Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки. 

Надаються консультації фізичним особам-підприємцям, щодо окремих 
положень нормативних актів Олександрівської селищної ради які регулюють 
відносини в сфері господарської діяльності. 



Проведено роботу з перевізниками, які здійснюють перевезення пасажирів 
на приміських автобусних маршрутах загального користування на території 
Олександрівської селищної ради, щодо організації перевезень на території 
Олександрівської селищної ради. 

Розроблено та затверджено паспорти автобусних маршрутів регулярних 
перевезень на території Олександрівської селищної ради. 

Проведено роботу спільно з Головним управлінням Національної поліції в 
Кіровоградській області, щодо передачі державного майна в комунальну 
власність Олександрівської селищної ради житлового будинку за адресою 
с.Михайлівка вул.Вишнева, 15. 

Спільно з Головним управлінням ДПС у Кіровоградській області 
здійснюється робота щодо зменшення податкового боргу фізичних осіб 
підприємців та юридичних осіб. 

Відповідно до пропозицій виконавчих органів та старост Олександрівської 
селищної ради здійснювалось внесення проєктів соціально-економічного і 
культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2021 рік, змін та 
доповнень  до них. 

Розроблено критерії виконання програми соціально-економічного і 
культурного розвитку Олександрівської селищної ради. 

Підготовлено звіти за І квартал, перше півріччя та січень-вересень                 
2021 року про підсумки виконання програми соціально-економічного і 
культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2021 рік. 

Затверджено Програму соціально-економічного та культурного розвитку 
Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки. 

Триває процес розробки Стратегії розвитку Олександрівської селищної 
територіальної громади на 2022-2027 роки, згідно планових термінів, що 
затверджені розпорядження Олександрівського селищного голови. 

Підготовлено програму інвестиційного іміджу Олександрівської селищної 
ради на 2021-2023 роки. 

Розроблено паспорт Олександрівської селищної ради, який розміщено на 
веб-сайті Олександрівської селищної ради та на сайті Департаменту 
економічного розвитку та торгівлі Кіровоградської обласної державної 
адміністрації та подано для розміщення на Центральноукраїнському 
інвестиційному порталі. 

Проводилась робота з обстеження об’єктів (земельних ділянок) щодо 
їхньої можливої інвестиційної привабливості. 

Підготовлено та надіслано до Державної регуляторної служби проєкти 
регуляторних актів на встановлення місцевих податків та зборів (6 проєктів) та 
проєкт положення про порядок передачі в оренду  майна комунальної власності 
Олександрівської селищної ради. Дані проєкти рішень сесії Олександрівської 
селищної ради прийнято у відповідності до рекомендацій Державної 
регуляторної служби. 

Крім того, у визначені законодавством терміни прийнято та оприлюднено 
на сайті Олександрівської селищної ради план діяльності з підготовки проєктів 
регуляторних актів Олександрівської селищної ради на 2022 рік. 



Також прийнято рішення Олександрівською селищною радою «Про 
затвердження Переліків першого та другого типу об’єктів оренди майна 
комунальної власності Олександрівської селищної ради», та вносяться зміни та 
доповнення відповідно до поданих пропозицій балансоутримувачами 
комунального майна Олександрівської селищної територіальної громади. 

Подані 2 заявки на надання субвенції з державного бюджету для реалізації 
заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до 
інтернету в сільській місцевості по населеним пунктам с. Стара Осота,                   
с. Голикове, с. Підлісне. На жаль, у наданні субвенції відмовлено з причини 
наявності широкосмугового доступу до Інтернету, хоча, у вказаних у заявках 
населених пунктах, широкосмуговий доступ до Інтернету відсутній, зокрема і в 
закладах соціальної сфери. 

Ведеться моніторинг грантових програм різних міжнародних організацій 
для участі в них Олександрівської селищної ради. 

Проведено аналіз роботи поштових відділень на території 
Олександрівської селищної ради. 

Крім того, проводиться постійне виконання поточних доручень 
керівництва Олександрівської селищної ради. 

 
2. Методична робота 

 
 З метою проведення роз’яснень, щодо механізму формування 
стратегічних цілей та порядку розроблення Стратегії Олександрівської 
селищної територіальної громади на 2022-2027 роки поводились засідання 
робочої групи в яких приймали участь старости Олександрівської селищної 
ради та керівники виконавчих органів Олександрівської селищної ради. 

Проводилась роз’яснювальна робота та надавались методичні рекомендації 
фізичним особам щодо:  

реєстрації пасік на території Олександрівської селищної ради та механізму 
отримання дотації за бджолосім'ї,; 

фізичним особам-підприємцям та юридичним особам щодо: 

механізму затвердження колективних договорів та змін до них; 
механізму отримання дозволу на надання послуг у сфері організації 

відпочинку та розваг на території Олександрівської селищної ради; 
положень рішень Олександрівської селищної ради про затвердження 

місцевих податків і зборів. 
 
Розроблено та затверджено: 
 Порядок прийняття, передачі, використання та списання об’єктів 

комунальної власності Олександрівської селищної ради;  
Положення про порядок передачі в оренду майна комунальної власності 

Олександрівської селищної ради; 
 

 
 



3. Організаційна робота 
 
Проводиться робота з працівниками відділу, щодо дотримання посадових 

інструкцій та етики спілкування посадових осіб місцевого самоврядування. 
Крім того, ведеться роз’яснювальна робота з необхідності вакцинації проти 
Covid-19. 

 
 

 

Начальник відділу  

економічного розвитку, 

інвестицій та комунальної власності     _______    Олександр ТАРАНЕНКО 
(посада керівника виконавчого органу                  (підпис)                     (власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 

селищної ради)        

 
ПОГОДЖЕНО 
Заступник селищного 
голови з питань діяльності 
виконавчих органів  ради                      _________    Василь СКЛЯРЕНКО 

                                                                                          (підпис)                        (власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) 


